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Reunião da Direção do CITTA 

ATA VI/2022 

 

 

Realizou‐se em 29 de junho de 2022, pelas 15h00, através de videoconferência, 

uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Informações  

4. Balanço da conferência anual do centro 

5. Preparação da próxima reunião do Conselho Científico 

6. Outros assuntos 

 

Presenças: Isabel Breda Vazquez, Paulo Conceição, Paulo Pinho, António Couto e 

Joana Bailão. 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda foi aprovada por unanimidade. 

 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• A ata foi aprovada por unanimidade. 

 

 

3. Informações 

• Paulo Pinho refere que foi convidado pelo Diretor do Departamento de 

Engenharia Civil, Rui Calçada, para receber o Professor Prabhat Kumar 

Singh, do Indian Institute of Technology (BHU) Varanasi e que, apesar da 

sua área de interesse não estar ligada ao planeamento urbano, pareceu ter 

interesse na área dos transportes e, dessa forma, colaborar eventualmente 

com o CITTA; 

• Os vários concursos para contratação de investigadores doutorados, nível 

inicial, estão já em fase de comunicação de resultados, sendo espectável 

que a data de início de funções seja o mais brevemente possível, após o 

período de audiência prévia; 
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4. Balanço da conferência anual do centro 

• Paulo Pinho começa por referir a sua satisfação sobre como decorreu a 14ª 

conferência anual do CITTA; todas as comunicações foram muito 

interessantes, desde as apresentações dos Keynote Speakers, às sessões 

paralelas; 

• António Couto partilha também desta opinião, louvando também a forma 

como decorreu o evento; 

• Paulo Conceição faz também um balanço positivo, mencionando que houve 

cerca de 100 comunicações, com muito poucos cancelamentos e que todas 

as interações entre os investigadores foram muito interessantes; 

• Paulo Pinho sugere um voto de louvor à Comissão Organizadora por todo 

o trabalho e dedicação na organização da conferência; 

• O voto de Louvor à Comissão Organizadora da 14ª Conferencia anual do 

CITTA foi aprovado por unanimidade; 

 

5. Preparação da próxima reunião do Conselho Científico 

• Paulo Pinho faz uma breve síntese sobre como deverá decorrer a reunião 

do Conselho Científico do CITTA, e é discutido o alinhamento dos 

procedimentos; 

 

6. Outros assuntos 

Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

 

 


